
Problem . Dac  a, b ∈ R ³i a + b = 2, s  se arate c  a4 + b4 ≥ 2.
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Problem . Fie p tratul ABCD ³i punctele M ∈ (BC) ³i N ∈ (DC).
Dac  I este punctul de intersecµie a bisectoarelor triunghiului ANB, s  se

arate c  punctul M ∈ (AI dac  ³i numai dac  AN + NC + MC = 2AB.
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Problem . Rezolvaµi în mulµimea numerelor naturale ecuaµia

√
4x + 1 +

√
x + 3 = y

* * *
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Problem . În 4ABC se duce bisectoarea CD, unde D ∈ AB. Cen-
trul cercului circumscris triunghiului ABC coincide cu centrul cercului înscris
triunghiului BCD. Demonstraµi c  AC2 = AD ·AB.

Mircea Fianu

1


